

Конференция зрителей в оперном театре

Бурят-Монгольский театр оперы и балета провел первую конференцию зрителей. На ней был обсужден репертуарный план нового сезона. Выступивший с докладом директор театра т. Бельгаев назвал произведения, принятые к постановке в этом году, рассказал, как будет строиться работа с местными авторами.

Оценивая работу театра, участники конференции говорили о недостатках некоторых спектаклей. Так, работница мехстеклозавода т. Огурцова сделала несколько замечаний о постановке оперы Римского-Корсакова «Снегурочка».

О необходимости включения в репертуар театра опер композиторов братских национальных республик говорил сотрудник журнала «Свет над Байкалом» т. Очиров.

Учительница т. Иванова, слушатель областной партийной школы т. Мунбуев, писатель т. Мадасон остановились на постановке первого бурятского балета «Свет над долиной».

Зрители высказали пожелание, чтобы подобные конференции театр устраивал чаще.

Г. Улан-Удэ

4 ноя 1956